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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 1
засідання госпітальної ради при Тернопільській обласній державній адміністрації

від 10 лютого 2020 року
м. Тернопіль 
	Марчишак Арсен
	-
	заступник голови обласної державної адміністрації, голова госпітальної ради



У засіданні взяли участь члени госпітальної ради: 
Бобровський Андрій, Богайчук Володимир, Боднар Світлана, Бойчук Василь, Вараниця Мирослав, Вридник Василь, Гладкий Віталій, Горбунова Олександра, Даньчак Василь, Зембра Богдан, Зот Андрій, Іванюшка Руслан, Кравець Володимир, Кузів Володимир, Кушнір Ігор, Кушнір Руслана, Кушнір Ярослав, Максимович Богдан, Маркевич Богдан, Маховський Петро, Невістюк Іван, Никеруй Михайло, Підгірна Стефанія, Польний Андрій, Скарлош Тетяна, Трач Іван, Фарійон Надія, Чайковська Лідія, Шепета Віктор, Шуста Михайло, Щиголь Олег. Всього присутніх: 32 осіб.

Відсутні члени госпітальної ради:
Бровчук Тетяна, Гуменюк Уляна, Оскоріп Василь, Тріщук Іван, Хміль Стефан. Всього відсутніх: 5 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд питання формування лічильної комісії, обрання заступників голови, секретаря та затвердження графіка засідань госпітальної ради (доповідач: Марчишак Арсен – заступник голови обласної державної адміністрації, голова госпітальної ради).
2. Про мережу закладів охорони здоров’я, розгляд структури та порядку формування багаторічного плану розвитку госпітального округу (доповідач: Богайчук Володимир – начальник управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації).
1. СЛУХАЛИ:

Марчишак Арсен – поінформував, що розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1254-р ,,Про визнання таким, що втратили чинність, деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України” скасовані розпорядження Кабінету Міністрів про затвердження переліку та складу усіх госпітальних округів та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1074 ,,Деякі питання створення госпітальних округів” визначено, що госпітальний округ вважається створеним та функціонує у межах області. 

Повідомив, що розпорядженнями голови обласної державної адміністрації від 21.01.2020 № 34/01.02-01 ,,Про створення госпітальної ради” та від 03.02.2020 № 66-од/01.02-01 ,,Про склад госпітальної ради” утворено склад госпітальної ради при Тернопільській обласній державній адміністрації. Ознайомив із складом госпітальної ради, до якої увійшли  всього 37 чоловік, з них: 5 представників від обласної державної адміністрації, 5 - голови районних, селищних рад, 1 - заступник голови селищної ради, 19 - керівники лікувально-профілактичних закладів області, 1- лікар-хірург, 1- начальник відділу охорони здоров’я та медичного забезпечення Тернопільської обласної державної адміністрації, 1- представник профспілки працівників охорони здоров’я, 2 - представники громадських організацій, 2 - керівники приватних закладів охорони здоров’я області. Розпорядженням від 21.01.2020 № 34/01.02-01 затверджено Положення про госпітальну раду, яким визначено основні завдання голови, секретаря та членів госпітальної ради. Зауважив, що формою роботи госпітальної ради є засідання, що проводиться не рідше ніж один раз на місяць відповідно до графіка, затвердженого госпітальною радою. Позачергове засідання може бути проведене за ініціативою третини членів госпітальної ради, голови госпітальної ради управління охорони здоров’я облдержадміністрації.
Відповідно до Положення із числа членів госпітальної необхідно обрати заступника голови та секретаря ради. Запропонував обрати лічильну комісію у складі 5 осіб для підбиття підсумків голосування.

ВИРІШИЛИ:
Обрати лічильну комісію госпітальної ради у складі: Іванюшка Руслан, Боднар Світлана, Даньчак Василь, Скарлош Тетяна, Шепета Віктор.

Рішення госпітальної ради прийнято одноголосно.
Лічильна комісія обрала з поміж себе голову комісії – Скарлош Тетяну.

Марчишак Арсен – запропонував обрати заступника госпітальної ради Богайчука Володимира Григоровича, начальника управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації. 
ВИРІШИЛИ:
Обрати заступника госпітальної ради БОГАЙЧУКА Володимира Григоровича, начальника управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації.
Рішення госпітальної ради прийнято одноголосно.
Марчишак Арсен - запропонував обрати секретаря госпітальної ради.  Пропозиції надійшли від Богайчука Володимира, який запропонував обрати Горбунову Олександру, головного спеціаліста з питань персоналу відділу організаційного забезпечення та управління персоналом управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації. 
ВИРІШИЛИ:
Обрати секретарем госпітальної ради ГОРБУНОВУ Олександру, головного спеціаліста з питань персоналу відділу організаційного забезпечення та управління персоналом управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації.
Рішення госпітальної ради прийнято одноголосно.
2. СЛУХАЛИ:

Богайчук Володимир – інформував про мережу закладів охорони здоров’я, структуру та порядок формування багаторічного плану розвитку госпітального округу. 
Звернув увагу, що у рамках медичної реформи заклади охорони здоров’я вторинної та третинної медичної допомоги мають перейти на нову модель фінансування, тому наголосив на важливості активізації процесів автономізації, комп’ютеризації, отримання ліцензії лікувальними закладами, та подання пропозицій для укладення договорів про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій до НСЗУ. 
Окреслив основні завдання та механізм функціонування госпітального округу. Відмітив, що функції закладів охорони здоров’я у складі госпітального округу визначаються на основі видів медичної допомоги, що надається в кожному закладі охорони здоров’я, а також функціональних потужностей таких закладів. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.01.2020 р. № 23-р „Про затвердження переліку опорних закладів охорони здоров’я у госпітальних округах на період до 2023 року” в області визначено шість опорних закладів охорони здоров’я, а саме: комунальне некомерційне підприємство „Бережанська центральна районна лікарня” Бережанської районної ради, комунальне некомерційне підприємство „Тернопільська міська комунальна лікарня №2”, комунальне некомерційне підприємство „Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги”, комунальне некомерційне підприємство „Тернопільська університетська лікарня” Тернопільської обласної ради, комунальне некомерційне підприємство „Чортківська центральна районна лікарня” Чортківської районної ради, комунальне некомерційне підприємство „Кременецька центральна районна лікарня” Кременецької районної ради Тернопільської області.

Повідомив, що на виконання постанови Кабінету Міністрів України від           27 листопада 2019 р. № 1074 ,,Деякі питання створення госпітальних округівˮ та з метою суттєвого оновлення системи організації охорони здоров'я громадян необхідно сформувати план розвитку госпітального округу та представив його складові. А також про необхідність підготовки в розрізі кожного закладу охорони здоров’я, який надає вторинну(спеціалізовану) допомогу населенню плану розвитку, функціональні потужності та об’єм надання медичної допомоги яких відповідають або можуть бути підвищені для виконання ними функцій БЛІЛ І та ІІ рівнів, з оцінкою можливих ризиків і оцінкою відповідних інвестиційних потреб. 
ВИРІШИЛИ:

Сформувати план розвитку закладів охорони здоров’я, які надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу та подати управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації.
Рішення госпітальної ради прийнято одноголосно.
Закриття засідання госпітальної ради.

Голова госпітальної ради                                               Арсен МАРЧИШАК 
Протокол вела:                                                                        Олександра Горбунова
