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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 2
засідання госпітальної ради при Тернопільській обласній державній адміністрації

від 26 лютого 2020 року
м. Тернопіль 
	Марчишак Арсен
	-
	заступник голови обласної державної адміністрації, голова госпітальної ради


	Горбунова Олександра 
	-
	головний спеціаліст з питань персоналу відділу організаційного забезпечення та управління персоналом  управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації, секретар госпітальної ради


У засіданні взяли участь члени госпітальної ради: 
Бобровський Андрій, Боднар Світлана, Бойчук Василь, Вридник Василь, Гладкий Віталій, Даньчак Василь, Зембра Богдан, Зот Андрій, Іванюшка Руслан, Кравець Володимир, Кузів Володимир, Кушнір Ігор, Кушнір Руслана, Кушнір Ярослав, Максимович Богдан, Маркевич Богдан, Маховський Петро, Никеруй Михайло, Оскоріп Василь, Підгірна Стефанія, Польний Андрій, Скарлош Тетяна, Трач Іван, Фарійон Надія, Чайковська Лідія, Шуста Михайло.
Всього присутніх: 29 осіб.

Відсутні члени госпітальної ради:
Бровчук Тетяна, Вараниця Мирослав, Гуменюк Уляна, Невістюк Іван, Тріщук Іван, Хміль Стефан, Шепета Віктор, Щиголь Олег. Всього                 відсутніх: 8 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про розгляд та погодження плану розвитку госпітального округу Тернопільської області на період від 2020 по 2023 роки (доповідач: Богайчук Володимир – начальник управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації, заступник голови госпітальної ради).
ВИСТУПИВ:

Марчишак Арсен – зазначив, що керуючись Положенням про госпітальну раду при Тернопільській обласній державній адміністрації, затвердженого розпорядження голови облдержадміністрації від 21.01.2020 № 34/01,02-01 „Про створення госпітальної ради” та на виконання протоколу робочої зустрічі від 06.12.2019 року № 4 Міністра охорони здоров’я України Скалецької З.С. госпітальна рада має розробити пропозиції та рекомендації до проекту плану розвитку госпітального округу області до 01 березня цього року. Запропонував представити проект плану розвитку госпітального округу Тернопільської області на період від 2020 по 2023 роки.
СЛУХАЛИ:
Богайчук Володимир – ознайомив із детальним аналізом поточної ситуації з надання медичної допомоги населенню опорними закладами охорони здоров’я та перспективою розвитку лікувальних установ області, що межують з опорними закладами в межах округу. 
Зазначив, що метою модернізації системи охорони здоров’я Тернопільської області є забезпечення права кожного мешканця на доступність якісних медичних послуг, створення умов для раціонального використання бюджетних коштів за принципом „гроші за пацієнтом”, створення сприятливих умов праці для медичного персоналу. 
Окреслив ряд поетапних завдань, які необхідно реалізувати, зокрема вдосконалення системи управління: модернізація системи управління за допомогою змін організаційно-правової форми закладів, в наступному – подальше розширення їх автономії у фінансовій та управлінській діяльності; підготовка кадрів; створення належних організаційних умов щодо функціонування єдиного медичного простору для надання гарантованого пакету медичних послуг та реалізації права пацієнта на вільний вибір лікувального закладу та лікаря; створення єдиного медичного інформаційного простору області (Електронної медицини); впровадження системи моніторингу і аналізу діяльності закладів охорони здоров`я; впровадження нових механізмів фінансування – поступовий перехід до фінансування на основі медичних послуг та гарантованого переліку медичних послуг; маршрутизація по наданню основних видів медичної допомоги.

Відмітив, що важливим в реформуванні є надання медичної допомоги на вторинному рівні надання медичної допомоги, розподіл функцій між учасниками госпітального округу та запропонував реформування хірургічної, терапевтичної, педіатричної, акушерсько-гінекологічної служб.  Охарактеризовано опорні заклади, їх ліжковий фонд, своєчасність прибуття (60хв.), відстань до центру у межах 60 км.
ВИРІШИЛИ:

Схвалити проект плану розвитку госпітального округу Тернопільської області на період від 2020 по 2023 роки.

Рішення госпітальної ради прийнято одноголосно.

ВИСТУПИВ:

Марчишак Арсен – повідомив, що до обласної державної адміністрації надійшов лист Тернопільської міської ради від 13.02.2020 № 66/01-ІЮ щодо внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 03.02.2020 № 66-од/01.02-01„Про склад госпітальної ради”, включивши до складу госпітальної ради директорів Тернопільської міської комунальної лікарні швидкої допомоги та Тернопільської комунальної міської лікарні № 2.
Зазначив, що відповідно до вищезазначеного розпорядження до складу госпітальної ради при Тернопільській обласній державній адміністрації від Тернопільської міської ради увійшов Даньчак Василь Ярославович, начальник відділу охорони здоров’я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради. 
Відповідно до пункту 5 Типового положення про госпітальну раду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1074 „Деякі питання створення госпітальних округів”, пункту 5 Положення про госпітальну раду при Тернопільській обласній державній адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 21 січня 2020 р. № 34/01.02-01 „Про створення госпітальної ради” до складу госпітальної ради входять по одному представнику від кожного з органів, уповноважених управляти комунальними та державними закладами охорони здоров’я.
Враховуючи вищезазначене, запропонував голосувати за пропозицію щодо внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 03.02.2020 № 66-од/01.02-01„Про склад госпітальної ради”, включивши до складу госпітальної ради директорів комунальних некомерційних підприємств.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись вимогами пункту 5 Типового положення про госпітальну раду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1074 „Деякі питання створення госпітальних округів”, пункту 5 Положення про госпітальну раду при Тернопільській обласній державній адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 21 січня 2020 р. № 34/01.02-01 „Про створення госпітальної ради” не схвалювати пропозицію про внесення змін до складу госпітальної ради при Тернопільській облдержадміністрації, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 03.02.2020 № 66-од/01.02-01„Про склад госпітальної ради”.
Голосували: за – 4 осіб, проти – 7, утримались – 18.

Головою, заступником голови і членами конкурсної комісії  обговорено актуальні питання, які стосувалися запущених випадків у наданні медичної допомоги населенню на вторинному рівні; рівня надання медичної допомоги трьох лікарень міста Тернополя, їх можливості по контрактуванню з Національною службою здоров’я України (послуги лікування інсульту); юридичної сили Плану розвитку госпітального округу; необхідності Програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я області; потреби засобів захисту лікувально-профілактичних заходів у разі виявлення людей з можливими проявами коронавірусної інфекції.
Закриття засідання госпітальної ради.

Голова госпітальної ради                                               Арсен МАРЧИШАК 
Протокол вела:                                                                        Олександра Горбунова
